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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
 

ATA DA 4º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO 
DO MUNICÍPIO DE SOBRADINHO. Ao primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e 
treze, às dez horas, nas dependências da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a rua 
General Osório nº 200, realizou-se  Sessão Extraordinária para dar   Posse ao prefeito eleito na 
eleição suplementar de 07 de abril deste ano. Senhor Luiz Affonso Trevisan e seu vice, 
Senhor Jurandir João Serena, com a presença dos seguintes vereadores: Elemar Lazzari, 
Valmor Antônio Gonçalves, da bancada do PMDB. Gerson Luiz Helmann Lisboa e Júlio 
César Padilha dos Santos, da bancada do PP. Terezinha Rose Stecker e Valdecir Adriano 
Brilhan, da bancada do PTB. Gabriel Umberto de Souza, da bancada do PT, Maxcemira de 
Pellegrin Trevisan, da bancada do PDT. Dando início aos trabalhos a presidente da Câmara 
Vereadora Senhora Maxcemira de Pellegrin Trevisan, em nome de Deus, declarou abertos os 
trabalhos.  Saudou a todos e convidou para adentrarem no recinto o prefeito eleito, seu vice e 
respectivas esposas, para também fazerem parte da mesa. De imediato  convidou a todos para 
ouvirem o Hino Nacional. Em seguida convidou o senhor Luiz Affonso Trevisan para 
entregar-lhe o diploma concedido pela justiça eleitoral, bem como a declaração de bens, 
passando, ato continuo a tomar seu compromisso conforme o parágrafo 1º do Art.14 da Lei 
Orgânica Municipal. Em seguida, procedeu da mesma forma com o vice – prefeito eleito 
Senhor Jurandir João Serena. Após, prefeito e vice foram declarados empossados em seus 
respectivos cargos. Para finalizar, foi ouvido o Hino Rio Grandense. Nada mais havendo a 
tratar a presidente da Câmara Vereadora Maxcemira de Pellegrin Trevisan, agradeceu a 
presença de todos, desejando sucesso ao prefeito e vice e declarou encerrado os trabalhos 
desta Sessão, que foi secretariado pelo Secretário Vereador Gabriel Umberto de Souza, sendo 
esta ata lavrada por mim, Vereni Prestes Franceschet, Diretora Geral, que redigi e digitei.  
 
 
 

Sobradinho, 01 de maio de 2013. 
 
 
 

Verª. MAXCEMIRA DE PELLEGIN TREVISAN 
Presidente 
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“Doe sangue, doe órgãos, salve uma vida.” 
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